Тест по комедии Н.В.Гоголя «Ревизор»
1.Какой из вариантов происхождения сюжета комедии «Ревизор» - верный:
а) придуман Н.В.Гоголем;
б) подарен автору А.С.Пушкиным;
в) взят из других источников (книг,газет и т.п.).
2. Отметить причины, по которым чиновники принимают Хлестакова за ревизора.
а) рассказы Хлестакова;
б) страх;
в) недоразумение;
г) известие о приезде ревизора.
3. Отметить черты, характерные для чиновников – персонажей комедий.
а) взяточничество;
б) халатность;
в) страх перед начальством;
г) глупость;
д) гостеприимство;
е) использование служебного положения в личных целях.
4. Отметить, какой из видов комического жанра преимущественно использован в комедии.
а) юмор;
б) сарказм;
в) сатира;
г) ирония.
5.Отметить, какой прием использован автором в приведенном отрывке: «Он! и денег не платит, и не едет. Кому же быть, как не ему? И подорожная прописана в Саратов».
а) сравнение;
б) гипербола;
в) алогизм;
г) гротеск;
6. Какому персонажу комедии принадлежат слова? « И странно: директор уехал – куда уехал, неизвестно. Ну натурально, пошли толки: как, что, кому занять место? Многие из генералов находились охотники и брались, но подойдут, бывало, - нет, мудрено. Кажется, и легко на вид, а рассмотришь – просто черт возьми! После видят, нечего делать, - ко мне. И в ту же минуту по улицам курьеры, курьеры, курьеры… можно представить себе, тридцать пять тысяч одних курьеров!»
а) Сквознику-Дмухановскому;
б) Тряпичкину;
в) Хлестакову.
7. Отметить одну из особенностей композиции комедии.
а) перегруженность комическими ситуациями;
б) частая смена действия;
в) появление фантастических персонажей;
г) две развязки сюжета.
8. Комедия как любая драма пишется в форме диалогов и монологов. Вспомните, что называется диалогом, монологом, репликой. Приведите примеры из комедии Н.В. Гоголя «Ревизор».
9. Назовите, какие события, происходящие в комедии, можно соотнести с каждым элементом сюжета: экспозиция …, завязка…, развитие действия…,кульминация…, развязка…
10. Вспомните, какой эпиграф Н.В.Гоголь предпослал комедии «Ревизор». Как вы его понимаете?
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